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A projekt keretében célul tűztük ki a lakosság életminőségének javítását, városunk népességmegtartó 
képességének erősítését az innovatív, kreatív és szolidáris közösségi kezdeményezések által, a helyi 
társadalom fejlesztését a helyi közösségek bevonásával, a helyi szereplők együttműködésén alapuló 
fejlett, és fenntartható gazdasági-, társadalmi környezet kialakítását.   
 
A projekt keretében olyan három napos rendezvénysorozat valósult meg, melynek központi témája a 
környezettudatosság és az egészséges életmód volt. A színpadi produkciók mellett kézműves 
foglalkozásokkal, öko-kvízzel, szimulációs programokkal készültünk. A programban mindenki 
elkészíthette a saját fesztiválos poharát, vászontáskáját, a gyerekek pedig vászonképet is festhettek. 
Az egészségtudatosság jegyében a zöldségek és azok variálhatósága, sokoldalú felhasználása is 
előtérbe került, látványstandon avattuk be ebbe a látogatókat, akik a recepteket magukkal is vihették. 
ÖKO labirintusban oldhattak meg feladatokat kicsik- és nagyok, ahol fából készült társasjáték, 
ügyességi oktatójátékok is várták őket a természetvédelem és a környezeti fenntarthatóság 
témakörében. Mindezt kiegészítette a „A jövő már itt van” élményprogram, multimédiás és VR 
játékokkal, melyek a természetvédelemre, természetjárásra, sportolásra ösztönözték a gyerekeket, 
felnőtteket egyaránt. 
 

A támogatás pénzügyi forrását az Európai Szociális Alap és Magyarország költségvetése 
társfinanszírozásban biztosította. 

A projektről bővebb információt a www.nagylaszlovmk.hu oldalon olvashatnak. 
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Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ 
8400 Ajka, Szabadság tér 13. 
tel: +36-88-200-388 
mobil: +36-30-195-7903 

andreavmk66@gmail.com 

Lezárult a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ „Kicsik és Nagyok az Agorán” 
elnevezésű projektje, melynek keretében környezettudatos és egészséges életmódra irányuló 
programok valósultak meg, az Európai Unió és Magyarország Kormánya által nyújtott vissza 
nem térítendő támogatásból, melynek összege 12,63 millió forint. 
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